

## 二大队:开展路政宣传月活动

一年一度的路政宣传月活动来临,本次宣传月主题为“规范执法 护路为民”,为进一步宣传路政管理的法律法规,高速路政二大队通过服务区显示屏滚动宣传、深入施工现场宣传和组织学习宣传等形式开展了一系列活动。

在高速公路施工现场,路政队员在对施工秩序进行检查的同时,向相关负责人宣传传达了相关施工规范和注意事项,确保规范安全施工;在服务区咨询台,路政队员放置了大量的路政法律法规宣传资料,便于过往群众咨询取阅,通过服务区显示屏滚动播放相关宣传标语,营造了良好宣传氛围;在千岛湖引水工程项目部,路政队员组织相关负责人对公路建控区管理法律法规、行政许可注意



事项等进行了详细解读。

下一步,路政部门将继续通过走访宣传、悬挂横幅、开展专项宣传活动等持续开展路政宣传月活动,积极营造良好路政宣传氛围,提升沿线群众、司机法律法规意识。

李云福 王雅林 陈浩

## 一大队:顺利执行临安区“半马”保畅任务

5月6日上午7点30分,杭州市临安区首届半程马拉松正式开跑。此次马拉松赛起跑点位于昌化镇,经各方协调沟通,高速路政一大队于活动宣传之日起便主动落实执行杭徽高速公路保畅任务。

5月6日早上6点,高速路政一大队的执法人员已分别驾驶执法车辆至杭徽高速公路进行巡查和昌化镇收费站出入口进行管理。在做好辖区公路保畅工作的同时,路政执法队员在昌化镇收费站出入口全力疏导搭载“半马”选手、活动志愿者及比赛观众的各类

载客车辆,并在公路相关范围内协助进行临安区公安机关交通管理部门进行交通管控工作。至上午8点活动开始,执法队员已累计疏导各类大中小型客车80余辆,保证3000余人安全到达“半马”起点。

直至“半马”活动结束,路政执法队员全力投入保畅任务,保证了2700余名“半马”选手、百余名工作人员、500余名活动志愿者及近万名比赛观众顺利往返昌化镇,为本次活动的交通安全方面提供了坚实保障。

陈欢 王华东

## 临安:成功调解一起涉路邻里纠纷

近日,临安区公路段青山湖湖公路管理所调解一起涉路邻里矛盾引起的民事纠纷案。

5月2日,青山湖公路管段所赶赴现场对涉路邻里纠纷进行实地调查,经了解,陈某在黄某家后面承包了一块竹山,砍下来的竹子堆在黄某大门口附近的路边。黄某认为陈某经常在他家门口的路边堆竹子影响他一家人的安全出行,尤其晚上光线不好,家人已好几次被堆放的竹子绊倒,儿子的车辆进出也

不方便,黄某要求陈某搬离且以后不要在此处乱堆竹子,陈某认为这是公共场地不肯搬离,双方言语上互不相让。

执法人员了解情况后对当事人双方进行耐心的调解,详细的讲解涉路堆积物对过往车辆行人造成的危害和后果,最终双方达成协议,黄某同意搬离堆设在黄某大门口附近的竹子,并保证以后不再在该处堆积竹子。

滕超波

## 萧山:“剿灭劣V类水”志愿者行动

萧山公路青年志愿者一行,在河长单位联络员王永祥带领下,纷纷化身“河小二”,前往杜湖内河,积极投身“剿灭劣V类水”志愿者行动。青年志愿者用脚步全面丈量了2028米杜湖内河,并对河岸白色垃圾进行清捡,以自己的实际行动助力“五水共治”。通过此次青年志愿者的实际行动,为“人人珍惜水资源,个个爱护水环境”贡献萧山公路人的绵薄之力。

吴敏娘



## 高速路政三大队与杭绍城铁开展党员共建活动

5月4日,高速路政三大队杭金衢中队前往杭绍城铁项目部,与杭绍城铁党支部开展党员共建活动。双方交流了后期施工过程中加强协作、互通有无,共同推进项目施工安全、顺利落实等事宜。

双方还一起观看了影片《厉害了,我的国》,进一步弘扬“爱国、进步、民主、科学”的“五四”精神,激励引导路政队员坚定永远跟党走的理想信念,争做社会主义核心价值观的倡导者、实践者,共同为交通事业努力拼搏。

尤克文

## 昌化:全力做好“半马”赛道服务保障

临安半程马拉松赛于5月6日在昌化举行。近段时间,昌化公路部门的团员青年积极参与昌文线路路面路肩清扫、绿化补植、沿线环境整治等工作,全面做好五四期间“半马”赛道服务保障工作。

洪春燕



## 左口乡石岭后村村道路面提升工程顺利开工

5月7日,市公路管理局“百千万”活动援建项目——淳安县左口乡石岭后村村道路面提升工程正式开工,该项目由市交通运输发展服务中心下属杭州路达公路工程总公司承建。

施工路线全长2.426公里,路面宽3.5米,合同造价40万元,项目工期为3天。村道修缮后,将在原有基础上加铺一层沥青混凝土,在适当位置对路面进行加宽并增加3处错车道,进一步改善村民出行条件,方便车辆出入村庄。

中心将继续发挥优势,全面落实“百千万”活动交通援建任务,确保工程施工质量和安全,帮助左口乡推进“四好农村路”建设,努力办好惠民实事。

韩潇

## 杭千高速富阳收费站获浙江省公路行业美丽窗口称号

近日,浙江省公路管理局发文命名了富阳收费站等203个基层窗口单位为2017年度浙江省公路行业美丽窗口称号。这是继桐庐收费站荣获2016年度浙江省公路行业美丽窗口称号后,公司又一基层单位次获此荣誉。

近年来,富阳收费站积极响应省公路管理局美丽公路“五个一万”工程窗口美行动方案,全面推进落实公司“美丽高速”建设工作要求,积极践行“最美杭千、最美服务”工作理念,从微笑服务、窗口形象、办公环境、绿化建设、文明创建等方面入手,不断提升窗口文明服务形象和员工职业素养,达到了“公路行业美丽窗口”的创建要求。

下一步,富阳收费站将继续对照“美丽高速”建设标准,以“司乘人员需求”为导向,以最高效的管理、最亲切的微笑、最优质的服务为“美丽高速”建设添砖加瓦。

申屠小红

## 建德:助力美丽乡村建设

5月3日,建德市公路部门主要负责人带队赴莲花镇就戴家村骑行绿道建设安全问题进行工作对接。

作为我市精品乡村民宿之一的莲花镇戴家村,近年来各项旅游设施建设如火如荼。而其中骑行绿道项目因与S303省道K14+550至K15段并行,占用公路边沟,存在公路排水不畅,影响行车等安全隐患。建德市公路部门本着“依法治路、服务民生”的宗旨,在市交通运输局党委委员、公路段段长汪建平的带领下,赴莲花镇人民政府与镇人大主席等各主要领导、戴家村书记等负责人进行相关工作对接。

双方共同现场踏勘了戴家绿道建设现场,重点围绕绿道建设在发挥其应有功能的基础上,不影响S303省道的行车安全,尤其是做好相关排水设施、保持边沟通畅,确保公路路面不积水等方面进行交流讨论,形成了合理、安全的施工方案。

经过工作对接,建德市公路部门在严格履行工作职责的同时,更进一步地为我市建设美丽乡村、推进全域旅游助力。

徐银茵

## 图片新闻



2018年5月1日,富阳新登养护站养护工人对23省道31k+600渚渚集镇段进行路肩硬化,确保过往行人出行安全,车友开车更舒坦。

楼咪莉